
Vážení rodiče a milí žáci, 

posílám Vám bližší informace k začátku školního roku u nás na gymnáziu. Zároveň zkouším 
spojení, jestli Váš přístup do elektronického systému funguje. Prosím o potvrzení.

V pondělí 2. 9. se sejdeme v 8:00 hodin ve škole - prima je učebna v prvním patře vlevo. Budu 
čekat dole u skleněných dveří a případně Vás nasměruji.

První hodinu se pozdravíme, rozdáme ISIC karty s čipy na vstup do školy a na obědy do jídelny. 
Poté se vydáme do kostela sv. Jakuba - půjdeme právě kolem jídelny, abyste věděli, kam si ještě v 
pondělí bude třeba zajít "k okénku" aktivovat čip v kartě, abyste již od úterý měli oběd. (Podmínkou
je být již v jídelně přihlášený/á. To můžete zvládnout bez front ještě tento týden.) Od 9:00 bude mše
v kostele sv. Jakuba. Po ní je odchod domů (do té jídelny).

V úterý počítejte s tím, že budeme ve škole od 8:00 do 11:40. Můžete si vzít už batoh (i se 
svačinou), protože dostanete učebnice. Případně bude možné učebnice nechat ve školní třídní 
skříňce. V úterý budu vybírat 1300 Kč na adaptační kurz. Ve škole není povinné se přezouvat, takže 
nemusíte přezůvky pořizovat vůbec, případně pouze na zimu, kdy je v nich pobyt ve škole 
příjemnější než v zimní obuvi.

Ve středu se sejdeme v 8:30 na nádraží Kutná Hora město, odkud pojedeme do Jeníkova u Hlinska 
na tři společné dny plné her, poznávání se a jiné zábavy. Prosím rodiče o případné informace, pokud
někdo z dětí bere trvale nějaké léky, má alergii a podobně. Od středy do pátku budou centrálně 
všem primánům odhlášeny obědy. Kdo by nakonec nejel a do jídelny potřeboval , může si oběd 
přihlásit. Pro jistotu informace ke kurzu znovu posílám v příloze.

První dny ve škole se budeme učit vše potřebné, aby se každý dobře zorientoval v rozvrhu, ve škole,
takže se nemusíte předem určitě ničeho bát. Od pondělí 9. 9. se budeme učit podle rozvrhu, který 
najdete v aktualitách na webu školy v článku Začátek školního roku (později rozvrh a jeho změny 
budou dostupné v sekci pro studenty.)

Dále mám prosbu, aby rodiče dětí, které mají speciální vzdělávací potřeby, dodali podklady z 
pedagogicko-psychologické poradny mě nebo do sekretariátu. Těm, co již dodali, děkujeme. 

Poslední informací v tuto chvíli je, že pan ředitel vyhlásil ředitelské volno na 31. 10. a 1. 11. (čt a pá
po podzimních prázdninách), tak se můžete těšit na delší prázdniny. 

Máte-li nejasnosti nebo dotazy, kontaktujte mě prosím ideálně prostřednictvím bakalářů - funkce 
komens, případně mailem knappova@cgym-kh.cz 

To je ode mě v tuto chvíli vše. Moc všechny zdravím a těším se na viděnou a spolupráci. 

Marie Knappová, třídní učitelka


